(3 ___Eﬁ% S85EE ERRE - PIEE
SHAEE BEAHEICHY DETRRER (WS

(WM& EEBEATCOERERSBEESIA~I00AOREETEERAICATZE 128, SHEMEERELI074L)

O36WHE THRE L T\ 5 LIRERTE @Lflfﬁ&ﬁ %) 1 2 B O&REEASE

1
» FERE & ffE L T LA " m OFFFE
» ASEFREILTE (FRISRIER L) m ASEFRLLT
= A5RFREIRE X 60T = 45RFREIB X 60RFE LT
60fFEIHE 2 80RFREILLTF

1%
33 60fFfEIHB X 8ORFE LT
31% 3 30%
» 8ORFFEIRB R = 80KFEIRE R

= R[E1ZE 22 » R[E1Z

21%

1%

22
20%



» QB BEROTESE @FHEFRE - RE - RIRISOWTHENELE
N 5 1o 0 DEERX DRE DH

n BOHE (BEREOERERS

©)

= EEEICLDRR (RRRRLS :
BUBEEED) =BRTLS
m R R N SRR mERIFTLARL
LR

G EIFEOFRB RIS @EFERE A >~ X —/VLHIE DB A DF H

2%

RN 3%

TV

4
4%

m 20% il

m 20% LU E40% K
» 40% L £60% K
= 60% L1 E80% K
m80% U E

m REE

mBALTWD

= EALTLARL

s HIEEEE L SR
= REE




@=1 FRIRIRGIEEANDE &

(D=2 L EARANBRREIC DL TORE EREIER)

3
‘ s BALTWS

3%

m REE
@-3 AERARBEIEDEA
(2 0 FBERNBESD)
s BALTWS

mEALTULAEL

mEALTULAL

@-2 EEFRIRFIEOTA

@D—4 ZFOMOKRIBEIEDE A
GRS 7« PHREBRA L)

mEALTWS
nEALTULAWN

s EBALTWS
mEALTULAEL



OEA S & FEHBEE L DESTIRER
(AR ER—ES)

" END
= [{L
= FFIEMRFEEIZ VAL

Q-1 ZkGEEANEELGHEOERE @-2 FTLT7—24IEDEA
(Q=2 L& IE R4 EDOEANOEEICDNTCOEE EBEEEED (E%%}J%)

s EBALTWS
mEBALTLAL

mEBALTWS
s EBALTLAWN




3 KFaEistEogA
<D(ﬁﬁﬁE&§@8

s EALTWS

@~5 %@%@ﬂgwgf
\ XA Ll &
(ZLwZR

I = BEALTLS

mEALTLAEL

mEALTLARL

Bl - BB OBA

nBALTWLS
wEEA LT AR LY



